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65 62.5=A<67.5 (it 3176.5kN -
70 67.5=A<725 TERILRS|(18D)ELE) -
75 725=A<715 REAUR -
80 77.5=A<825 -
85 82.5<A<87.5 -
20 87.55A<925 -
95 925=A<97.5 -
INEE = = = = =
&it

) 1.BYIRILE(ImS ) BEA B BEE—BLAEWL) DR BMEAREERA N, UMNEEMEER A /ML)
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R IJLINATM)




Mo RIVI (R T EE )

Al HE-1

HERIER

el | o | smEt WA Frim o HE 1 FTUHLEER FYUHL AR D2V ayh# b ousRLk | vtk | £2FALL | EASES | B0 =
R4 R il TR BRI | TYBLER  SYHLEER R L=<05km |  05km< 1.2km< 1.4km< 2.2km< TR DES RS 1M ERAM m Tm&Y Tm&Y Tm4Yy {masLy
WA L1 L2 12kmEA R D | 12kmiBZ.D L L L L (RexBAAARER — wry Rk mf-Y | EEOAE | EHAR | EEAR A
R R & &t S12km | S14km | <22km | =<30km & & s xERAAMER | A% A%
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) M (&) (m) (A/m) (&) (£) (F)
DIb = 40 400=A<425 40x12x10%8B25% -
HWE| 45 425=A<475 205.0 1420 63.0 205.0 75.0 67.0 63.0 205.0 RLYEHERSE 14.0 1.0 14.00 " 1.00 -
50 475=A<525 Ut -
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN -
60 57.5=A<625 (18 k) -
65 62.5=A<67.5 FEANLS -
70 67.5=A<725 ?/F‘t%‘/h .
75 725=<A<T15 (SIS ) —
T& 10 10.0=A<125 -
HRE | 15 125=5A<175 -
20 1755A225 205.0 142.0 63.0 205.0 75.0 67.0 63.0 205.0 20 1.0 2.00 " -2.00 -
25 22 55A<275 -
30 2755A<325 -
35 325<A<375 -
INEE 410.0 284.0 126.0 410.0 150.0 134.0 126.0 410.0 = = = 16.00 -1.00 -
bI-ps| LH | 40 40.0=A<425 40x12x1.0%8Z% - RR%&EZFP
HuE| 45 4255A4T5 440 440 440 440 44.0 RLYEHERSE 14.0 1.0 14.00 " 1.00 - 23.0A&/m
50 475=A<52.5 Ut -
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN -
60 57.5=A<625 (18 k) -
65 62.5=A<67.5 FEANLS -
70 67.5=A<725 ?/F‘t%‘/h .
75 725<A<T15 (SEWRAT ) —
T 10 10.0=A<125 -
HRE | 15 125=5A<175 -
20 175=5A225 440 440 440 44.0 440 20 1.0 2.00 " -2.00 -
25 22 55A<275 -
30 2755A<325 -
35 325<A<375 -
INEE 88.0 88.0 88.0 88.0 88.0 = = = 16.00 -1.00 -
_ £ 40 400=A<425 40x12x10LUTF -
HuE| 45 4255 A<475 RLYEHER%E -
50 475=A<525 Ut -
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN -
60 57.5=A<625 (18 k) -
65 62.5=A<67.5 -
70 67.5=A<725 Z@RILLES -
75 725<A<775 VREAVE -
T& 10 10.0=A<12.5 -
HPRE | 15 125=5A<175 -
20 1755A<225 -
25 22 55A<275 -
30 2755A<325 -
35 325<A<375 -
INEE — — —
a5t

E) LEYIRILE (ImS ) BEN B (REE—BLEV) OB E . BEAKERLA N UMNEERMIER A /NS 261E)
LEARBRIEEAT HHE A/ AERELLERA N UMNEERMIER A N EE2601E)
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Mo RIVI (R T EE )

Al HE-1

HERIER

el | o | smEt WA Frim o HE 1 FTUHLEER FYUHL AR D2V ayh# b ousRLk | vtk | £2FALL | EASES | B0 =
R4 R il TR BRI | TYBLER  SYHLEER R L=<05km |  05km< 1.2km< 1.4km< 2.2km< TR DES RS 1M ERAM m Tm&Y Tm&Y Tm4Yy {masLy
WA L1 L2 12kmEA R D | 12kmiBZ.D L L L L (RexBARMEREl  upry Rk mf-Y | EEOAE | EHAR | EEAR A
R R & &t S12km | S14km | <22km | =<30km & & s xERAAMER | A% A%
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) M (&) (m) (A/m) (&) (£) (F)
DIla L 40 40.0=A<425 40x12x10LTF
HWE| 45 42 55A<475 10.6 10.6 10.6 10.6 10.6 RCYEEERI% 40 1.0 4.00 i -0.50 18.54K/m
50 475=A<525 Ut
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN
60 57.5=A<625 (18 k)
65 62.5=A<67.5 FEANLS
70 67.5=A<725 ?/F‘t%‘/h
75 725=A<775 (SR i )
T &R 10 100=A<125
HuE| 15 125=5A<175
20 1755A225 13.1 13.1 131 131 131 40 1.0 4.00 i
25 22 55A<275
30 2755A<325
35 325<A<375
INEE 23.7 23.7 23.7 23.7 23.7 - - - 8.00 -0.50
bmas | £8 [ 40 40.0=A<425 40x12x1.0LF RR%&EZFP
HuE| 45 4255A4T5 208 208 208 20.8 20.8 RLYEHERSE 40 1.0 4.00 i -19.00 23.0&/m
50 475=A<52.5 Ut
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN
60 57.5=A<625 (18 k)
65 62.5=A<67.5 FEANLS
70 67.5=A<725 ?/F‘t%‘/h
75 725=A<775 (SR 4T )
TEB 10 100=A<125
HumE| 15 125=5A<175
20 175=5A225 233 233 233 233 233 40 1.0 4.00 i
25 22 55A<275
30 2755A<325
35 325<A<375
INEE 441 441 441 441 4.1 - - - 8.00 -19.00
_ £ 40 400=A<425 40x12x10LUTF
FHE| 45 425=A<475 LY RS
50 475=A<525 Ut
55 52.5=A<57.5 (ifit 71176.5kN
60 57.5=A<625 (18 k)
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725 EBERILS
75 725<A<775 VREAVE
T &R 10 100=A<125
HumE| 15 125=5A<175
20 1755A<225
25 22 55A<275
30 2755A<325
35 325<A<375
INEE - - -
a5t

E) LEYIRILE (ImS ) BEN B (REE—BLEV) OB E . BEAKERLA N UMNEERMIER A /NS 261E)
LEARBRIEEAT HHE A/ AERELLERA N UMNEERMIER A N EE2601E)
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Qb2 IL TR T 5% - KETE)

R #f-1

HERIE R

| | mE T Frim o AE R FTYHLES FYHL AR S Yo b oyt | BvsdiLk | SRR GEARES | &
£ iml i E 134 ERER | FUBLER TUHLER 134 L=<05km | 05km< 1.2km< 1.4km< 2.2km< EE 0 RS 1@ | EEAR 1m 1y 1%y Tm%Y Ty
Wi L1 L2 1 2km LT ORR 1 26mEE DR L L L L (RExAAAMRE|  upy iIbR sy | SROEE| HEAK | HEEAK £
&5 <1.2km <1.4km <22km <3.0km &F & x $E & 75 A ) A AH
(m2) (m2) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) (m) i (&) (m) (& /m) (X) (X) (X)
~ 2¥@E| 70 70.0=A<725 40x12%15 -
75 725=SA<T775 EREifiR%E -
80 775<A<825 Bk -
85 825=<A<87.5 (it F117.7kN -
90 87.5=<A<925 (12080 k) =
95 925=<A<97.5 g | = -
100 | 975=<A<1025 E/’EE;‘;'? -
105 [ 1025=<A<1075 -
110 [ 1075=<A<1125 -
115 [ 1125=<A<1175 -
120 [ 1175=<A<1225 -
125 | 1225<A<1275 -
130 | 1275=<A<1300 -
Ve = = - - —
cp-L | 2WE| 70 70.0=A<725 40x12%12 -
75 725=SA<T7.5 RCYEHER% -
80 775<A<825 HE -
85 825=<A<87.5 54.2 54.2 54.2 54.2 54.2 (it 73176 5kN 19.0 1.2 15.83 A -0.47 -
90 87.5=<A<925 (181 E) =
95 925=<A<97.5 EERILS -
100 975=<A<1025 VREAVR -
105 | 1025<A<1075 (€ SPE) -
110 [ 1075=<A<1125 -
115 [ 1125=<A<1175 -
120 [ 1175=<A<1225 -
125 | 1225<A<1275 -
130 [ 1275=<A<1300 -
IVEE 54.2 54.2 54.2 54.2 54.2 - - - 15.83 - -0.47 -
~ X 60 60.0=A<62.5 6.0x1.2%x12%#8% -
HUFE| 65 62.5=A<67.5 RCYEHER% -
70 67.5=<A<725 Bk -
75 725<A<775 (it 7176.5kN -
80 775<A<825 (18LLE) =
85 825=<A<87.5 -
90 87.5=<A<925 -
95 925=<A<97.5 -
100 975=<A<1025 -
105 [ 1025=<A<1075 EERILLS -
110 [ 1075=<A<1100 UREAU -
S 10 100=A<125 -
HUFE| 15 125=A<17.5 -
20 17.5=A<225 -
25 225=<A<275 -
30 275=<A<325 -
35 325=<A<375 -
40 375=<A<425 -
45 425=<A<475 -
50 475=A<50.0 -
Vet = = - - —
&t
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R IJLINATM)

(5)BIIY)—b-BK T (FER-EEEH TA-BEWEGOIET))

R #f-1

2&at
. W E BIEE Bk S —h i BI99=  zsqpevhiims Bk T4 i i
EHIX 2 AR
BT A
(m2) (m2) (m) A (m) L (m) A (m) L (m)
o1 50 50.0=A<52.5
55 525=<A<575
60 57.5=<A<62.5 264.0 t=0.8( #&1E# :=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<T725
75 7255A<71.5
80 77.55A<825
85 825=<A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<95.0
INEE 264.0 - - - -
CI-b 50 50.0=A<52.5
55 525=A<575
60 57.5<A<62.5 659.4 t=0.8( #R1E# : t=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
65 625=A<67.5
70 67.5=XA<725
75 7255A<715
80 77.55A<82.5
85 825=A<875
90 87.5<A<925
95 92 5=A<95.0
NG 659.4 - - - -
bIb 50 50.0=A<52.5
55 525=<A<575
60 57.5=A<62.5
65 62.5=<A<67.5 205.0 t=0.8( #R1E# :t=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
70 67.5=A<T725
75 7255A<71.5
80 77.55A<825
85 825=<A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<95.0
INEE 205.0 - - - -
bI-bs| %0 50.0=A<52.5
55 525=A<575
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5 44.0 t=0.8( #&1E# :t=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
70 67.5=<A<725
75 7255A<715
80 77.55A<82.5
85 825=A<875
90 87.5XA<925
95 92 5=A<95.0
NG 440 = _ Z _
bIla 50 50.0=A<52.5
55 525=<A<575
60 57.5=A<62.5
65 62.5=<A<67.5 14.5 t=0.8( #R1E# :t=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
70 67.5=A<T725
75 7255A<71.5
80 77.55A<825
85 825<A<875
90 87.5=A<925
95 92.5=<A<95.0
INEE 14.5 - - - -
DIMas 50 50.0=A<52.5
55 525=A<575
60 57.5<A<62.5
65 625=A<67.5 26.3 t=0.8( #E1EH :t=3) 18-15-40BB 15.261 10.50 15.261 6.00
70 67.5=XA<725
75 7255A<715
80 771.5XA<82.5
85 825=A<875
90 87.5<A<925
95 92 5=A<95.0
INEE 26.3 - - = =
it
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(OFE T —k-BHKI ()L T KETE)

R #f-1

it
, ) W E A BILE ks —hRkE B9~ zsqpworuis Bk T a s i
BEIR S e 8 i
it
(m2) (m2) (m) A (m) L (m) A (m) L (m)
_ 70 70.0=A<72.5
75 725=A<715
80 7715=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<975
100 97.5=A<1025
105 102.5=A<107.5
110 107.5=A<1125
115 1125=A<1175
120 117.5=A<1225
125 1225=A<1275
130 127.5=A<130.0
INET = - - —
cm-L |0 70.0=A<72.5
75 725=A<715
80 7715=A<825
85 825<A<875 53.6 =0.8( $BEH :t=3) 18-15-40BB 18.258 6.00 18.258 6.00
90 87.5=A<925
95 925=A<975
100 97.5=A<1025
105 102.5=A<107.5
110 107.5=A<1125
115 1125=A<1175
120 117.5=A<1225
125 1225=A<1275
130 127.5=A<130.0
IVt 53.6 - _ _ _
_ 70 70.0=A<72.5
75 725=A<715
80 7715=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<975
100 97.5=A<1025
105 102.5=A<107.5
110 107.5=A<1125
115 1125=A<1175
120 117.5=A<1225
125 1225=A<1275
130 127.5=A<130.0
Vet = - - —
it

) 1iRAITEEICE. REEEFEL.




MFYHLERARE (b rIL T (ERIE-BEME))

AFE-1(1@)E)MER FUHL(L=05)

EH | BB | SxE YR FTYHLER FYHL
X5 HEHI & B L=0.5km EE
XfHo1 | XFE02 | XME03 | XME04 | XME05 | XfEo6 | XEH07 | XME08 | XME09 | X110 | RE1T | K12 | XE13 | XE14 | XE15 | XE16 | XE17 | XRE18 | XE19 | XME20 | RME21 | RfE22 | XE23 | X224 | X225 | X260 | XE27 | XfE28 | XE29 | XRE30 | XE31
BT A $if9 | $fiOf+ | DMa-S [DI-b-S| DI-b | CI-b | DI-b | DI-b | COI-b @1 CI-b | DI-b | CI-b @1 CI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @ @I CI-b | CO-b | DI-b | CO-b | DI-b | DIMa | A | XRmEt
(m2) (m2) 0.7(m) | 55(m) | 20.8(m) | 44.0(m) | 24.0(m) | 54.0(m) | 51.0(m) - - - - - - - - - - - - - = = = = = = = = = = = (m)
cI £WE| 50 50.0=A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 57.5=A<62.5 - -
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.5=5A<825
85 825=<A<875
90 87.5<A<925
95 92 5=<A<97.5
Ve
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.5=5A<825
85 825=<A<875
90 87.5<A<925
95 92 5<A<97.5
Ve
Cll-b LWE | 50 50.0=A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 57.5=A<62.5 540 - - - - . - - - 54.0
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 825=<A<875
90 87.5<A<925
95 92 5=<A<97.5
INEE 54.0 54.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 52 5<A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 825=<A<875
90 87.5=<A<925
95 92 5=<A<97.5

INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

AIFE-1(1)@)BE)ANER FYHL(L=05)

EH | BB | BRE BT A fEHI L 2 HEHI
X5 HEHI & [ L=0.5km T8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
YR #iff | #i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b cI COI-b | DI-b | CIO-b @1 CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CI-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A+ | #HF | XRIEH
| (m2) (m2) 0.7(m) | 55(m) | 20.8(m) | 44.0(m) | 24.0(m) | 54.0(m) | 51.0(m) - - - - - - - - = = = = = - - - - - - - _ _ _ _ (m3)
oI 2MmE| 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE
LME| 50 50.0=A<52.5
CI-b
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5 3240.0 3240.0
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
et 32400 82400
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 7255A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE




AIFE-1(1)@)BE)ANER FYHL(L=05)

MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

EH | BB | BRE BT A FTYHLEER FYHL
X% #EHI % B L=0.5km ZEE
XR01 | XM02 | XR03 | X4 [XRE05 | XRH06 | XH07 | XH08 | X9 R0 | X1 | K12 | XME13 | KfE14 | KME15 | XE16 | KE17 | XE18 | X119 | X220 | X221 | K22 | XE23 | K24 | XE25 | X260 | XE27 | XRE28 | XRE29 | XME30 | XMES31
WTE R $iF | #iOft | DMa-S DI-b-S| DI-b  CO-b | DI-b | DI-b  CO-b | GI | CO-b | DI-b CO-b = CI | CO-b CH-L | COH-b CO-L | CO-b DI-b | CO-b | CI CI | CI-b CIO-b DI-b CO-b DI-b Dma | HOM #M | X5t
(m2) (m2) 07(m) | 55(m) | 208(m) | 440(m) | 240(m) | 540(m) 51.0(m) - = = - - - - - - - - - - - - - - - - - = = = = (m)
DI-b LI 40 40.0=A<42.5
W 45 425=<A<475 240 51.0 - - - - - 75.0

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HUFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5 240 51.0 - - - - - 75.0

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

INEt 48.0 102.0 7500

<
DIb-S L& 40 40.0=A<425

ER: 45 425SA<475 440 440

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HHFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5 44.0 44.0

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

INET 88.0 88.0

L& 40 40.0=A<425

e 45 425=A<475

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HUFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

/N




AIFE-1(1)@)BE)ANER FYHL(L=05)

(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X% #EHI % B L=<0.5km =
X0l | XME02 | XRH03 | XfE04 | XRH05 | XMfE06 | XME07 | KXfE08 | XME09 | K10 | K11 | K12 | K183 | K14 | K15 | XfE16 | K17 | KE18 | K19 | KfE20 | K21 | K22 | KMH23 | K24 | XRH25 | KfE26 | XRH27 | KME28 | KRE29 | K30 | X3t
B E TR B Ot | DIMa-S DI-b-S| DI-b CIo-b DI-b DI-b CIo-b CI CIo-b DI-b CIo-b CI CIo-b cOo-L CIo-b cOo-L CIo-b DI-b CIo-b CI CI CIo-b CIo-b DI-b CIo-b DI-b DIla a4t i XREEt
(m2) (m2) 0.7(m) 5.5(m) | 20.8(m) | 44.0(m) | 24.0(m) | 54.0(m) | 51.0(m) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - (m3)
DI-b LI 40 40.0=A<42.5
W 45 425=<A<475 1080.0 2295.0 3375.0

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HUFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5 480.0 1020.0 1500.0

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

NG 1560.0 3315.0 4875.0

<
DIb-S ki 40 40.0=A<42.5

Bl 45 425=A<475 1980.0 1980.0

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HHFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5 880.0 880.0

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

NG 2860.0 2860.0

L& 40 40.0=A<425

e 45 425=A<475

50 475=A<525

55 52.5=A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<77.5

T 10 10.0=A<12.5

HUFE| 15 125=A<17.5

20 17.56=A<22.5

25 225=A<275

30 275=A<325

35 32.5=<A<375

g




MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

AIFE-1(1)@)BE)ANER FYHL(L=05)

#EHI [ mnERI [ BRE HTE TR FTYHLIEE FOEL
X5 R % B L<0.5km EE
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
BT E R #iff | #i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b cI COI-b | DI-b | CIO-b @1 CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X EiEt
(m2) (m2) 07(m) | 55(m) | 20.8(m) & 440(m) | 240(m) 540(m) | 51.0(m) = - - - - - - - - = = - - - - - - - - - _ _ _ - ™
DIl L& 40 40.0=A<425
e 45 425=A475 -
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 -
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
INEE
DITa=S L%ﬁ 40 40.0=A<425
L 45 425<A<475 20.8 20.8
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 233 73
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
NG 441 vy
_ ki 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

AIFE-1(1)@)BE)ANER FYHL(L=05)

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ L=0.5km &8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R $if9 | $#i0Oft | DMa-S [DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i COI-b  CO-L | CI-b | CO-L CI-b  DI-b  CI-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
(m2) (m2) 0.7(m) 55(m) | 20.8(m) | 440(m) | 240(m) | 54.0(m) | 51.0(m) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - (m3)
DIla = 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
&R 40 40.0=A<425
DIla-S | .,
L 45 425=A<475 936.0 936.0
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HHFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 466.0 466.0
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
NG 1402.0 1402.0
_ &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




MFYHLERARE (b rIL T (ERIE-BEME))

AFR-1(13)GIMER FYUHL (0.5<L=1.2)

EH | BB | SxE B E S FUHLER FYHL
X5 HEHI & B 0.5<L=1.2km EE
XfHo1 | XFE02 | XME03 | XME04 | XME05 | XfEo6 | XEH07 | XME08 | XME09 | X110 | RE1T | K12 | XE13 | XE14 | XE15 | XE16 | XE17 | XRE18 | XE19 | XME20 | RME21 | RfE22 | XE23 | X224 | X225 | X260 | XE27 | XfE28 | XE29 | XRE30 | XE31

BT A $if9 | $fiOf+ | DMa-S [DI-b-S| DI-b | CI-b | DI-b | DI-b | COI-b @1 CI-b | DI-b | CI-b @1 CO-b | CO-L | COI-b | CO-L A CIOI-b | DI-b | CI-b cI cI CI-b | CI-b | DI-b | CI-b | DI-b DIla | HIAft | M XRmEt

(m2) (m2) = - - - - - - 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) | 97.2(m) | 22.9(m) - - - - - - - - = (m)
cI £WE| 50 50.0=A<52.5

55 52 5<A<57.5

60 57.5=A<62.5 405 63.0 229 - 126.4

65 62.5=<A<67.5

70 67.5=A<725

75 7125=A<715

80 771.5=5A<825

85 825=<A<875

90 87.5<A<925

95 92 5=<A<97.5
INEE 40.5 63.0 229 126.4
_ LW | 50 50.0=A<52.5

55 52 5<A<57.5

60 57.5=<A<62.5

65 62.5=<A<67.5

70 67.5=<A<725

75 725=A<715

80 771.5=5A<825

85 825=<A<875

90 87.5<A<925

95 92 5<A<97.5
Ve
Cll-b LWE | 50 50.0=A<52.5

55 52 5<A<57.5

60 57.5=A<62.5 204 204 20.4 1476 50.4 96.0 97.2 - - - 452.4

65 62.5=<A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<715

80 771.55A<825

85 825=<A<875

90 87.5<A<925

95 92 5=<A<97.5
INEE 204 204 204 147.6 50.4 96.0 97.2 4524
_ LW | 50 50.0=A<52.5

55 52 5<A<57.5

60 57.5=A<62.5

65 62.5=<A<67.5

70 67.5=A<725

75 725=A<715

80 771.55A<825

85 825=<A<875

90 87.5=<A<925

95 92 5=<A<97.5

INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

AIFE-1(1@)GANER FYHL(0.5<L=1.2)

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ 0.5<L=1.2km T8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R #if4 | $i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
_ (m2) (m2) - - - - - - = 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) = 97.2(m) | 22.9(m) = = = = - - - - - (m3)
oI 2MmE| 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5 2430.0 3780.0 1374.0 7584.0
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
NG 2430.0 3780.0 1374.0 7584.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE
LME| 50 50.0=A<52.5
CI-b
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5 1224.0 1224.0 1224.0 8856.0 3024.0 5760.0 5832.0 27144.0
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE 1224.0 1224.0 1224.0 8856.0 3024.0 5760.0 5832.0 27144.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 7255A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
INEE




MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

AIFE-1(1@)GANER FYHL(0.5<L=1.2)

EH | BB | BRE BT A FTYHLEER FYHL
X5 HEHI & [ 05<L=1.2km ZE
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R #if4 | $i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA Xt
(m2) (m2) - - - - - - — 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) | 97.2(m) | 22.9(m) - - - - - - - - - (m)
DIb £ 40 40.0=A<42.5
B 45 425=A<475 - - 27.0 20.0 20.0 - 67.0
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 - - 270 20.0 20.0 - 67.0
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE 54.0 40.0 40.0 1340
DI-b-S L%ﬁ 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475 -
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 -
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
_ £ 40 40.0=A<42.5
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

AIFE-1(1@)GANER FYHL(0.5<L=1.2)

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ 05<L=1.2km &8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R $if9 | $#i0Oft | DMa-S [DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
(m2) (m2) - - - - - - = 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) = 97.2(m) | 22.9(m) = = = = - - - - - (m3)
= 40 40.0=A<425
DI-b |
B 45 425=A<475 1215.0 900.0 900.0 3015.0
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 540.0 400.0 400.0 1340.0
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
NG 1755.0 1300.0 1300.0 4355.0
DI-b-S &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HHFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
B &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




QFYHLERMRRK (Fo )L T T E- KBTE))

AIFE-1(1@)GANER FYHL(0.5<L=1.2)

HEHl | mEE | A BT A FTYHLEER FYHL
X5 HEHI & [ 05<L=1.2km ZE
XME01 | XR02 | XAE03 | XME04 | XRE05 | XME06 | XME07 | X[08 | XAE09 | XME10 | X1 | K12 | RE13 | X114 | XE15 | X6 | K17 | XRE18 | RE19 | X200 | K21 | RfE22 | K23 | XfE24 | XRE25 | XfE26 | XRE27 | XRE28 | XR29 | XRE30 | KRS
YR #ifA | #i0ff | DMa-S DI-b-S| DI-b | CI-b | DI-b | DI-b | CI-b cI COI-b | DI-b | CIO-b @1 CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI ClI-b | CII-b | DI-b | CII-b | DI-b | DIla | #HA{ | HFM | XFEEH
_ (m2) (m2) - - - - - - = 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) = 97.2(m) | 22.9(m) = = = = = = = = = (m)
- 2MmE| 70 70.0=A<725
75 7255A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
100 | 97.5=A<1025
105 | 1025=<A<1075
110 | 107.55A<1125
115 | 11255A<1175
120 | 11755A<1225
125 | 1225=5A<1275
130 | 127.5=<A<130.0
INEE
CI-L |&¥mE| 70 70.0=A<725
75 725=A<715
80 77.55A<82.5
85 825=<A<87.5 27.1 27.1 54.2
90 87.5<A<925
95 925=<A<97.5
100 | 97.5=A<1025
105 | 1025=<A<1075
110 | 107.55A<1125
115 | 11255A<1175
120 | 11755A<1225
125 | 1225=5A<1275
130 | 127.5=<A<130.0
IV 27.1 27.1 54.2
OB L EEFR (PRI (B TiE - KEmE))
fEHl | mEEl| EEt YR {EHI = il
X5 HEHI & B 05<L=1.2km 18
XfHo1 | XFE02 | XME03 | XME04 | XME05 | XEo6 | XEH07 | XME08 | XME09 | XFE10 | RE1T | K12 | XE13 | XE14 | XME15 | XE16 | XE17 | XRE18 | XE19 | XME20 | RME21 | RfFE22 | XE23 | K24 | X225 | X260 | XE27 | XfE28 | XE29 | XRE30 | XE31
WA 4if§ | $i0ft DMa-S |[DI-b-S| DI-b | CI-b | DI-b A DI-b | CI-b cI CI-b | DI-b | CI-b c1I CI-b | COI-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b  CI-b cI G CI-b | COI-b | DI-b | COI-b | DI-b | DIMa | HEAH | HF | X
(m2) (m2) - — — - - — - 27.0(m) | 20.4(m) | 40.5(m) | 20.4(m) | 20.0(m) | 20.4(m) | 63.0(m) | 147.6(m) | 27.1(m) | 50.4(m) | 27.1(m) | 96.0(m) | 20.0(m) | 97.2(m) | 22.9(m) - - - - - - - - = (m3)
- £UTE| 70 70.0=A<72.5
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 82.5<A<875
90 87.55A<925
95 925<A<97.5
100 | 975=A<1025
105 | 1025=<A<1075
110 | 107.5=5A<1125
115 | 1125=5A<1175
120 | 1175=5A<1225
125 | 1225=<A<1275
130 | 1275=<A<130.0
INEE
CIO-L |£Mrm| 70 70.0=A<72.5
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 82.5<A<875 23035 23035 4607.0
90 87.55A<925
95 925<A<975
100 | 975=A<1025
105 | 1025=<A<1075
110 | 107.5=5A<1125
115 | 1125=5A<1175
120 | 1175=5A<1225
125 | 1225=<A<1275
130 | 1275=<A<130.0
INEE 2303.5 2303.5 4607.0




MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

BFE-1(1DE)GAER FYUHL (1.2<L=1.4)

EH | BB | BRE BT A FYHLEE FUHL
X5 HEHI & [ 12<L=1.4km ZE
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B A #ifl | #iA4t | Dla-S DI-b-S| DI-b | CO-b | DI-b | DI-b | CI-b c1I ClI-b | DI-b | CI-b @I CI-b | CI-L | CI-b | CI-L | COI-b | DI-b | CI-b c1I cI CI-b | CI-b | DI-b | CI-b  DI-b Dma | HEH | M | XMEE
| (m2 (m2) - - - - = = = = = = = = = = = = = = - - - - | 137.6(m) | 62.4(m) - - - - - - - (m)
oI 2MmE| 50 50.0=A<52.5
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5 - - - 1376 137.6
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
20 87.55A<925
95 925 A<97.5
/Nt 1376 137.6
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
20 87.55A<925
95 925 A<97.5
NG
LME| 50 50.0=A<52.5
cl-b
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5 - - - Z - Z 624 . Z 624
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
20 87.55A<925
95 925 A<97.5
IVt 62.4 62.4
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<715
80 77.5=A<825
85 82.5<A<87.5
20 87.55A<925
95 925 A<97.5

E




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

BFE-1(1DE)GAER FYUHL (1.2<L=1.4)

EH | BB | BRE BT A EHITE HEHI
X5 HEHI & [ 12<L=1.4km T8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R #if4 | $i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
) (m2) = = = = = = = = = = — = = = — - — = — = - - 137.6(m) | 62.4(m) - - - - - - - (m3)
oI 2MmE| 50 50.0=A<52.5
55 52 5=A<57.5
60 57.5=A<62.5 8256.0 8256.0
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
NG 8256.0 8256.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
INEE
LME| 50 50.0=A<52.5
CI-b
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5 3744.0 3744.0
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
NG 3744.0 3744.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 52 5=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
INEE




MFYHLERARE (b rIL T (ERIE-BEME))

AFR-1(DE)G)RER FYHEL (1.4<L=2.2)

fEHl | mEEl| EEt YR FTYHLER FYHL
X5 HEHI & B 1.4<L=22km EE
XfHo1 | XFE02 | XME03 | XME04 | XME05 | XfEo6 | XEH07 | XME08 | XME09 | X110 | RE1T | K12 | XE13 | XE14 | XE15 | XE16 | XE17 | XRE18 | XE19 | XME20 | RME21 | RfE22 | XE23 | X224 | X225 | X260 | XE27 | XfE28 | XE29 | XRE30 | XE31
BT A $if9 | $fiOf+ | DMa-S [DI-b-S| DI-b | CI-b | DI-b | DI-b | COI-b @1 CI-b | DI-b | CI-b @1 CI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @ @I CI-b | CO-b | DI-b | CO-b | DI-b | DIMa | A | XRmEt
(m2) (m2) - = = = = = = = = = = = = = = = = - - - - - - - 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m)
cI £WE| 50 50.0=A<52.5
55 525<A<575
60 57.5<A<62.5 - - -
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.5=5A<825
85 82.5<A<875
90 87.55A<925
95 92.55A<97.5
Ve
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<575
60 57.5<A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.5=5A<825
85 82.5<A<875
90 87.55A<925
95 92.55A<97.5
Ve
Cll-b LWE | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5=A<62.5 - - - - - - = 33.6 56.4 90.0
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 82.5<A<875
90 87.55A<925
95 92.55A<97.5
INEE 33.6 56.4 90.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=A<67.5
70 67.5=A<725
75 7255A<715
80 771.55A<825
85 82.5<A<875
90 87.55A<925
95 92.55A<97.5

INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

BFE-1(1DE)GAER FYUHL (1.4<L=2.2)

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ 1.4<L=22km T8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R #if4 | $i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i COI-b  CO-L | CI-b | CO-L CI-b  DI-b  CI-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
| (m2) (m2) = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m3)
oI 2WfmE| 50 50.0=A<52.5
55 52 5=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
INEE
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
INEE
2UfE| 50 50.0=A<52.5
CI-b
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5 2016.0 3384.0 5400.0
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
NG 2016.0 3384.0 5400.0
_ LW | 50 50.0=A<52.5
55 52 5=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
80 77.5=A<825
85 825=A<875
90 87.5=A<925
95 925=A<97.5
INEE




MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

B #E-1(1)B)E)A

RFYBLO.4AL=22)

#EHI [ mnERI [ BRE HTE TR FTYHLIEE FOEL
RS A e 14<L=<2.2km TE
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R #iff | #i04+ DMa-S DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b cI COI-b | DI-b | CIO-b @1 CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X EiEt
(m2) i) - = = = = = - - - — - - - - - - - - - - - = = = 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m)
DIb AR 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475 - - - _ _ 200 430 630
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 - - - - - 20.0 430 63.0
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
e 40.0 86.0 126.0
DI-b-S L%ﬁ 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475 -
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5=<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225 -
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
INEE
_ ki 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=XA<525
55 525<A<57.5
60 57.5<A<62.5
65 62.5=<A<67.5
70 67.5=<A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 1755A<225
25 225=<A<275
30 275=XA<325
35 325=<A<375
INEE




(ERI L ERHR PRIV T (FEEITE-BEEM®E))

BFE-1(1DE)GAER FYUHL (1.4<L=2.2)

EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ 1.4<L=2.2km &8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R $if9 | $#i0Oft | DMa-S [DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i COI-b  CO-L | CI-b | CO-L CI-b  DI-b  CI-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
(m2) (m2) = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m3)
= 40 40.0=A<425
DI-b |
B 45 425=A<475 900.0 1935.0 2835.0
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 400.0 860.0 1260.0
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
NG 1300.0 2795.0 4095.0
DI-b-S &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HHFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
B &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




MWFYHLERRREK (b IV (BRI A BEME))

B #E-1(1)B)E)A

RFYBLO.4AL=22)

#EHI [ mnERI [ BRE HTE TR FTYHLIEE FOEL
RS A e 14<L=<2.2km TE
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R $if9 | $#i0Oft | DMa-S [DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i CIoI-b | CO-L | COI-b | CO-L | COI-b | DI-b | CIO-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X EiEt
(m2) i) - = = = = = - - - — - - - - - - - - - - - = = = 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m)
DIl L& 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475 106 106
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 131 131
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEF 23.7 23.7
L& 40 40.0=A<425
DIla-S e 45 425=A<475 -
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 -
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
_ ki 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<12.5
HHE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




B #E-1(1)B)E)A

RFYBLO.4AL=22)

MIEHI L EEHR (PRI (B LE - EEHE))
EH | BB | BRE BT A EHI L2 HEHI
X5 HEHI & [ 1.4<L=2.2km &8
XfHo1 | XRH02 | XME03 | XME04 | XME05 | XRoe | XAH07 | XMEH08 | XME09 | X100 | X1 X112 | X113 | X140 XME15 | XE16 | K17 | X118 X119 | X200 | RME21 | K22 | XRE23 | X224 | X250 X260 XME27 | K28 | KRE29 | X300 | X3
B E R $if9 | $#i0Oft | DMa-S [DI-b-S| DI-b | COI-b | DI-b | DI-b | CI-b clI CI-b DI-b | CI-b @i COI-b  CO-L | CI-b | CO-L CI-b  DI-b  CI-b @1 cI CI-b | CO-b | DI-b | CI-b | DI-b | DIa | %A | #HA X fé5t
(m2) (m2) = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = = 33.6(m) | 20.0(m) | 56.4(m) | 43.0(m) | 10.6(m) | 3.9(m) | 0.5(m) (m3)
DIla = 40 40.0=A<425
B 45 425=A<475 4770 4770
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225 262.0 262.0
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
NG 739.0 739.0
&R 40 40.0=A<425
DIla-S e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HHFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE
_ &R 40 40.0=A<425
e 45 425=A<475
50 475=A<525
55 525=A<57.5
60 57.5=A<62.5
65 625=A<67.5
70 67.5=A<725
75 725=A<71.5
T 10 10.0=A<125
HUFE| 15 125=A<17.5
20 17.5=5A<225
25 225=A<275
30 275=A<325
35 325=A<375
INEE




(DA \—MEH (FEBHEH] %)

AlHE-2

WHIRS | SS9 SEHREEEE AN . 2km LT D XS EHREEEEAN 2kmEFEZ DX RS EHIE & EEIEAS &
RHIIE R % At % #h EHIE R & &t X #h aF % &t X $h
MHIMTER EHIE ERIEERE  EHE WHRERE  EHE  EHRER EEE
(m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m) (m3) (m3)
DI-b BEQ) 142.00 10.860 1542.1 11.437 1624.1 63.00 10.860 684.2 11.437 720.5 205.00 2226.3 23446
INEE - 10.860 1542.1 11.437 1624.1 - 10.860 684.2 11.437 720.5 - 2226.3 23446
DI-b-S L7¢=10) 44.00 10.860 4718 11.437 503.2 44.00 4718 503.2
INET - 10.860 471.8 11.437 503.2 - - 471.8 503.2
DIla ;A2
B]E) 15.00 11.494 172.4 12.086 181.3 15.00 172.4 181.3
T
INET = — 11.494 172.4 12.086 181.3 - 172.4 181.3
DIMa-S Ly &=10d)
gE) 27.00 11.494 310.3 12.086 326.3 27.00 310.3 326.3
T8
INET - 11.494 310.3 12.086 326.3 - - 310.3 326.3
L/ ¢=10)
a0
Tw
/N - = =
L/ E=1{¢)
BE0)
T
INEE = = =
BEQ)
gaE)
T#
INET = = =
BEQ2)
wa)
T
INET = = =
|t 2330.2 24536 856.6 901.8 3186.8 3355.4




QA N\— R EBRFEWIEHTX)

AlHE-2

EHIRS | BRE |2>9U—k 10—k | ZHBEER & &t x #h B % & BRL iw &
R B PrERE | avo)—k| KEE 3 o)—k D10 D13 D16~D25 | D29~D32 A& F
(m) (m) (m2) (m3) (m2) (m3) (m2) (ke) (ke) (ke) (ke) (kg) (m3)
DI-b ®}a(2) |18-8-40BB 0.45 205.00 4916 1007.8 5.492 1125.9 4805 1075.8
INEE - - 205.00 - 1007.8 - 1125.9 480.5 1075.8
DI-b-S | #&(2) |18-8-40BB 0.45 44.00 4916 216.3 5.492 2416 105.6 230.9
INET - - 44.00 - 216.3 - 2416 105.6 230.9
DIla BEQ)
#E(1) | 18-8-40BB 0.50 15.00 5.568 83.5 6.160 92.4 40.0 3205 3205 78.7
T
INET - - 15.00 - 83.5 - 92.4 40.0 3205 3205 78.7
DIMa-S L7¢=10)
BE(1) | 18-8-40BB 0.50 27.00 5.568 150.3 6.160 166.3 74.3 5761 5761 141.7
T
INET = - 27.00 - 150.3 - 166.3 743 5761 5761 141.7
L/ ¢=10)
BE0)
T
INET - - - -
L/ &=1{¢)
a0
)
INET - - - -
BEQ)
gE)
Tw
INET = = = =
BEQ)
ga)
T
INET = = = =







1-2-1. b VRpRIGER  (GERHRH T.3)
YUAMEMEERE L = 300.0 m X A B : m
T WS | I R | i |y EMEERERE | C1 CO-b | CO-L | DI-b DI-bS  DNla  DHlaS  HFIL
NO. 10 + 1.00~ 10 + 1.70| HifL 0.70( 300.70 L=0. 5km - - - - - - - 0.700 -
No. 10 + 1.70~ 11 + 8.00( DIIa-S 26.30[ 327.00 L=0. 5km - - - - - - 26. 300 - -
No. 11 + 8.00~ 13 + 12.00| DI-b-S 44.00| 371.00 L=0. 5km - - - - 44. 000 - - - -
No. 13 + 12.00 ~ 14 + 16.00 DI-b 24.00]  395.00 L=0. 5km - - - 24. 000 - - - - -
No. 14 + 16.00 ~ 17 + 10.00[ CII-b 54.00] 449.00 L=0. 5km - 54. 000 - - - - - - -
No. 17 + 10.00 ~ 20 + 1.00[ DI-b 51.00] 500.00 L=0. 5km - - - 51. 000 - - - - -
No. 20+ 1.00~ 21 + 8.00] DI-b 27.00| 527.00| 0.5km<L=1. 2km - - - 27.000 - - - - -
No. 21 + 8.00~ 22 + 8.40| CIl-b 20.40| 547.40| 0.5km<L=1. 2km - 20. 400 - - - - - - -
No. 22 + 8.40~ 24 + 8.90 CcI 40.50| 587.90| 0.5km<L=1.2km [ 40.500 - - - - - - - -
No. 24+ 8.90~ 256+ 9.30] CIl-b 20.40| 608.30| 0.5km<L=1. 2km - 20. 400 - - - - - - -
No. 25+ 9.30~ 26 + 9.30] DI-b 20.00| 628.30| 0.5km<L=1. 2km - - - 20. 000 - - - - -
No. 26 + 9.30~ 27 + 9.70| CII-b 20.40| 648.70| 0.5km<L=1. 2km - 20. 400 - - - - - - -
No. 27 + 9.70 ~ 30 + 12.70 CcI 63.00| 711.70| 0.5km<L=1.2km [ 63.000 - - - - - - - -
No. 30 + 12.70 ~ 38 + 0.30| CII-b 147.60| 859.30[ 0.5km<L=1.2km - 147. 600 - - - - - - -
No. 38 + 0.30~ 39 + 7.40| CII-L 27.10| 886.40| 0.5km<L=1. 2km - - 27.100 - - - - - -
No. 39 + 7.40~ 41 + 17.80| CIl-b 50.40[ 936.80| 0.5km<L=1. 2km - 50. 400 - - - - - - -
No. 41 + 17.80 ~ 43 + 4.90| CII-L 27.10| 963.90| 0.5km<L=1. 2km - - 27.100 - - - - - -
No. 43 + 4.90~ 48 + 0.90| CI-b 96. 00| 1059.90| 0.5km<L=1. 2km - 96. 000 - - - - - - -
No. 48 + 0.90 ~ 49 + 0.90 DI-b 20.00[ 1079.90| 0.5km<L=1. 2km - - - 20. 000 - - - - -
No. 49 + 0.90 ~ 53 + 18.10( CII-b 97.20| 1177.10| 0.5km<L=1. 2km - 97. 200 - - - - - - -
No. 53 + 18.10 ~ 55 + 1.00 CI 22.90( 1200.00| 0.5km<L=1.2km | 22.900 - - - - - - - -
No. 55 + 1.00~ 61 + 18.60 CI 137.60| 1337.60[ 1.2km<L=1.4km | 137.600 - - - - - - - -
No. 61 + 18.60 ~ 65 + 1.00[ CII-b 62.40| 1400.00| 1.2km<L=1. 4km - 62. 400 - - - - - - -
No. 65 + 1.00~ 66 + 14.60( CII-b 33.60| 1433.60| 1.4km<L=2.2km - 33. 600 - - - - - - -
No. 66 + 14.60 ~ 67 + 14.60 DI-b 20.00| 1453.60| 1.4km<L=2.2km - - - 20. 000 - - - - -
No. 67 + 14.60 ~ 70 + 11.00[ CII-b 56.40| 1510.00| 1.4km<L=2.2km - 56. 400 - - - - - - -
No. 70 + 11.00 ~ 72 + 14.00| DI-b 43.00]| 1553.00| 1.4km<L=2.2km - - - 43.000 - - - - -
No. 72 + 14.00 ~ 73 + 8.50| DIlla 14.50| 1567.50| 1.4km<L=2.2km - - - - - 14. 500 - - -
No. 73 + 850~ 73 + 9.00] HifiT 0.50] 1568.00| 1.4km<L=2.2km - - - - - - - 0. 500 -
2. 2km<L=3. Okm 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
1. 4km<L=2. 2km 0.000| 90. 000 0.000| 63.000 0.000| 14.500 0. 000 0. 500 0. 000
PN 1268. 00 EPREAREl 1. 2km<L=<1.4km [ 137.600  62. 400 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
0.5km<L=1.2km | 126.400 452.400 54.200| 67.000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000 0. 000
L=0. bkm 0.000 54. 000 0.000, 75.000  44.000 0.000, 26.300 0. 700 0. 000
g 264.000 658.800 54.200] 205.000 44.000 14.500  26. 300 1. 200 0. 000




1-2-2. LFERIERHE

HAL : m
. CI CIl-b COI-L | DI-b  DI-b-S  DIa | DIMa-S 5T )
Wi Wi W £ £ £ £ T A F T
THE - FER P2t L L L A A A A A
L=0. 5km 0. 00 54. 00 0. 00 75. 00 44. 00 0. 00 26. 30 0.70 200. 00
0.5km<L=1.2km| 126.40  452.40 54. 20 67. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 700. 00
AR 1. 2km<L=1.4km| 137.60 62. 40 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 200. 00
1. 4km<L=2. 2km 0. 00 90. 00 0. 00 63. 00 0. 00 14. 50 0. 00 0.50 168. 00
2. 2km<L=3. Okm 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 -
N Ef 264.00  658.80  54.20  205.00  44.00 14.50  26.30 1. 20 1268. 00
L=0. 5km 0. 00 54. 00 0. 00 - - - - - 54. 00
0.5km<L=1.2km| 126.40  452.40 54. 20 - - - - - 633. 00
1. 2km<L=1.4km| 137.60 62. 40 0. 00 - - - - - 200. 00
AW 1 4km<L=<2. 2knm 0. 00 90. 00 0. 00 - - - - - 90. 00
2. 2km<L=3. Okm 0. 00 0. 00 0. 00 - - - - - -
S - - - - - - - - -
N E 264.00 658.80  54.20 - - - - - 977. 00
L=0. 5km - - - 75.00 44. 00 0. 00 26. 30 - 145. 30
0. 5km<L=1. 2km - - - 67.00 0. 00 0. 00 0. 00 - 67. 00
s 1. 2km<L=1. 4km - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - -
. B 4km<1L=2. 2km - - - 63.00 0. 00 14. 50 0. 00 - 77. 50
SR
2. 2km<L=3. Okm - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - -
B i - - - - - -3. 90 -5. 50 - -9. 40 XYL
N - - - 205.00  44.00 10.60  20.80 - 280. 40
L=0. 5km - - - 75.00 44. 00 0. 00 26. 30 - 145. 30
0. 5km<L=1. 2km - - - 67.00 0. 00 0. 00 0. 00 - 67. 00
1. 2km<L=1. 4km - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - -
T 1 4kn<L=2. 2km - - - 63.00 0. 00 14. 50 0. 00 - 77. 50
2. 2km<L=3. Okm - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - -
SE - - - - - -1.40 -3.00 - -4. 40 KELO A
N Ef - - - 205.00  44.00 13.10  23.30 - 285. 40
BT avrU—k EAIER 264.00  658.80 54.20  205. 00 44. 00 14. 50 26. 30 - 1266. 80
o % - £ i - 0. 60 -0. 60 - - - - - 0. 00 SAERE
N E 264.00  659.40  53.60  205.00  44.00 14.50  26.30 - 1266. 80
L=0. 5km - - - 75.00 44. 00 0. 00 26. 30 - 145. 30
0. 5km<L=1. 2km - - - 67.00 0. 00 0. 00 0. 00 - 67. 00
1. 2km<L=1. 4km - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - 0. 00
A= L 1. 4km<L=2. 2km - - - 63. 00 0. 00 14. 50 0. 00 - 77. 50
2. 2km<L=3. Okm - - - 0. 00 0. 00 0. 00 0. 00 - 0. 00
SE R R - - - - - 0.50 0.70 - 1. 20 MG T
N Ef - - - 205.00  44.00 15.00  27.00 - 291. 00




1-2-3. HLHERAERENER

R O

HEE im0 LFERIRIVER

h2

hi

mE THEHOGF TEFORIILVEER

| A Nn—FEE
- YT A ER 1 : 0.5
- hl = 1.700
- h2 = 5.081
- L1 = 2.150
- THEEE = 0.700
- ELSHD GRS S Te)
DIIa-S = 26.300 m
L ¥ = (1.700
B AFEs
™ ¥ = 1.700
¥ = 26.300
DIla-S
[ =E19) T ¥ = 26.300
vR— bk = 26.300
S <X
Dlla = 14.500 m
o = (1.700
HLA AR
T ¥ = 1.700
= ¥ = 14.500
DIl a T ¥ = 14.500
(BT EER)
v— K = 14.500

ST O

EFEFURLER EEAON HERE

\\
o~ \\
ic \\%
L1
) \‘
= \\\
THEFURVER TFHEOOM mEE
A in— MR J
- BT Al 1 :0.5
+hl = 1. 700
+h2 = 5.081
- L1 = 0.500
- THEEE = 0.500
+5.081 ) X 0.5 + 2.150 = 5.5 m
X 0.5 + 2.150 = 3.0 m
— 5.500 = 20.8 m
— 3.000 = 23.3 m
+ 0.700 = 27.0 m
+5.081 ) X 0.5 + 0.500 = 3.9 m
X 0.5 + 0.500 = 1.4 m
— 3.900 = 10.60 m
— 1.400 = 13.10 m
+ 0.500 = 15.00 m



1-2-4. 5T EERAHTAE £ 7 &

EHEE JEHEIES b d
T‘
|\ amEe ez
4 Y DIFER PhEER 3 Y DIHER
T2 500 L 500 ||T2
T1 Ti
JEIEES |90 DT L T1 T2 5 ATk
CH-L 15. 000 5. 000 25. 000 0. 400 0. 150 2
(1) EFEHEFTNEILER
L = 15.000 + ( 5.000 + 0.500 ) X 2 = 26.000 m
(2) FEWEEEEIER
1) #EH, ZRT
- CII-L L= {26000+ ( 0400 + 0.150 ) X 2} X 2 = 54. 200 m
2) BT.av7VU—Fh
- CII-L L = {26000 + 0.400 X 2 } X = 53. 600 m
(3) FEAERT ALK HE
1) BTarZ7U—F
- CII-b L = 0.150 X 2 X 2 »fF = 0.600 m



1-2-4. SEXIRE W A il o

FURIIVERBICE T HEMBE

MEBTLE R LT D,

HEWr ABECOEA ¢ S

AN =} 105 R 2B - i (S—ixL)

" o ; e

Ll B L e i A e | M SL | A s
B (m) (%) (%) - -
10 +  1.000 - -1. 500 -1. 500 - -

DIla-S H 11 + 8.00 27.000] —1.500 -1. 500 -40. 500 -40. 500
DI-b-S H 13 +  12.00 44,000  -1.500 -1. 500 -66. 000 —66. 000
DI-b H 14 + 16.00 24.000] -1.500 -1.500 -36. 000 -36. 000
CI-b fis 17 +  10.00 54.000] -1.500 -1. 500 -81. 000 -81. 000
DI-b H 20 + 1.00 51.000] -1.500 -1.500 -76. 500 -76. 500
DI-b H 21 + 8.00 27.000] -1.500 -1. 500 -40. 500 -40. 500
CI-b piiz 22 + 8. 40 20.400]  -1.500 -1. 500 -30. 600 -30. 600
CI 4 24 + 8.90 40.500[ -1.500 -1. 500 -60. 750 -60. 750
CI-b 4 25 + 9.30 20.400[ -1.500 -1. 500 -30. 600 -30. 600
DI-b H 26 + 9.30 20.000[ -1.500 -1. 500 -30. 000 -30. 000
CI-b 4 27 + 9.70 20.400[ -1.500 -1. 500 -30. 600 -30. 600
CI 4 30 +  12.70 63.000] —1.500 -1. 500 -94. 500 -94. 500
CI-b fis 38 + 0.30 147.600(  -1.500 -1. 500 -221. 400 -221. 400
CI-L 4 (1) 39 + 7. 40 27.100 -1. 500 -1. 500 -40. 650 -40. 650
CI-b fis 41 +  17.80 50. 400 -1.500 -1. 500 -75. 600 -75. 600
CI-L 4 (1) 43 + 4.90 27.100 -1. 500 -1. 500 -40. 650 -40. 650
CI-b 4 48 + 0.90 96.000[ -1.500 -1. 500 -144. 000 -144. 000
DI-b H 49 + 0.90 20.000[ -1.500 -1. 500 -30. 000 -30. 000
CI-b fuiz 53 +  18.10 97.200[ -1.500 -1. 500 -145. 800 -145. 800
CI Flic 55 + 1. 00 22.900[  -1.500 -1. 500 -34. 350 -34. 350
CI Flic 61 + 18.60 137.600[ —1.500 -1. 500 -206. 400 -206. 400
CI-b fllz 65 + 1.00 62.400[ -1.500 -1. 500 -93. 600 -93. 600
CI-b fiz 66 +  14.60 33.600] —1.500 -1. 500 -50. 400 -50. 400
DI-b H 67 +  14.60 20.000[ -1.500 -1. 500 -30. 000 -30. 000
CIl-b Flis 70 +  11.00 56. 400 —1.500 -1. 500 -84. 600 -84. 600
DI-b H 72 +  14.00 43.000[ -1.500 -1. 500 -64. 500 -64. 500
DIla H 73 + 9. 00 15.000] -1.500 -1. 500 -22. 500 -22. 500
& 1268. 000 - - -1902. 000 -1902. 000




X [H] T ORI A il

M il = -1902.000  1268.000 = -1.500 (%)
A ir = -1902.000  1268.000 = -1.500 (%)
SERPLERSE TS,
XER  FEHERAREOEH
. " x/\ | \/j;; £s . 3
e | RSB | KRBT ORE S  5S PRI - i
KT T X4 LR : XL
7T 53 R Jefil: £SO A Sse | Af il Ff i
(m) - - (%) (%)

CI Fii5 264. 000 -396. 000 -396. 000 -1. 500 -1. 500
CI-b 1 (411) 658. 800 -088. 200 -988. 200 -1.500 -1. 500
CO-L H 54. 200 -81. 300 -81. 300 -1. 500 -1. 500
DI-b H 205. 000 -307. 500 -307. 500 -1. 500 -1. 500

DI-b-S H (E) 44. 000 -66. 000 -66. 000 -1. 500 -1. 500

DIla H 15. 000 -22.500 -22. 500 -1.500 -1. 500

DIa-S H 27.000 -40. 500 -40. 500 -1.500 -1. 500
e 264. 000 -396. 000 -396. 000 -1.500 -1. 500
e (B8 658. 800 -988. 200 -988. 200 -1.500 ~1. 500

A R — |
H 301. 200 -451. 800 -451. 800 -1.500 -1. 500
H (k) 44. 000 -66. 000 -66. 000 -1. 500 -1. 500
2 X R 1268. 000 -1902. 000 -1902. 000 -1.500 -1.500




(N



1-3-1. 7 — FEB R ek i

W b B U i (10. 5m) sl (10. 5m) EL AR BT F& ARSI 7 E
z Hh/f N2 LN, N M Y ARNS N VAN S S VAN N s Y ERND NS N
JER (m)| HEAZYE D B | $ i ER (m)| HAOL V) Ko FER (m)| HAAZY D #o | %k GER (m)| HALY D B | % B[ERE ()| BACY 0B (4 &

D19 | 4.500| 2,445 /10.5m| 1,048 /10. 5m /10. 5m 10. 500 2,307 /10.5m]| 2,307| 3,355

DI D16 | 4.500( 1,012 /10.5m 434 /10. 5m /10. 5m 10.500( 1,012 /10.5m]| 1,012 1, 446
a

&t 1, 482 3,319 4,801

D19 | 16.500| 2,445 /10.5m| 3,842 10.500( 2,260(/10.5m]| 2, 260 6, 102
pm | D16 | 16.500( 1,012 /10.5m| 1,590 10.500( 1,012{/10.5m]| 1,012 2,602
a-S

g 5, 432 3,272 8, 704

D19

D16

18N SD345:

D25~D16

= 13,505 kg




1-3-2. A 73— | ERER A SR ER A

W b B U i (10. 5m) sl (10. 5m) EL AR ST P F& ARSI 7 E
z Hh/f VA ETEN 3 s e YW ARNS N VAN NS s, VAN N S Y AN NS N
JER (m)| HEAZYE D B | $ i ER (m)| HAOL V) Ko FER (m)| HAAZY D #o | %k GER (m)| HALY D B | % E[ERE ()| A 0B (4 &
D19 | 4.500| 1,670 /10.5m 716 /10. 5m /10. 5m 10.500( 1,639 /10.5m]| 1,639| 2,355
DI D16 | 4.500 595 /10.5m 255 /10. 5m /10. 5m 10. 500 595 /10.5m 595 850
a
&t 971 2,234 3,205
D19 | 16.500| 1,670 /10.5m| 2,624 10.500( 1,607(/10.5m]| 1,607 4, 231
pm | D16 | 16. 500 595 /10.5m 935 10. 500 595(/10. 5bm 595 1,530
a-S
g 3, 559 2,202 5, 761
D19
D16
%
18N SD345: D25~D16 = 8,966 kg




1-3-3. A > /3— R RUpet

KGR 2o i = A p B A & 3
T i X 73
(m) AR m2/m) B (n2) > 7 (m) fEATEL | WA r2/AT) | B (m2) [ BEATER m2/m) | B (m2) (m2)
DI-b 205. 000 1. 390 285.0 10.5 21 4.916 103. 2 0. 450 92.3 480. 5
DI-b-S 44. 000 1. 390 61.2 10. 5 5 4.916 24.6 0. 450 19.8 105. 6
DIlla 15. 000 1. 427 21. 4 10.5 2 5. 568 11.1 0. 500 7.5 40. 0
DIlla-S 27.000 1. 427 38.5 10.5 4 5.568 22.3 0. 500 13.5 74. 3
i 291. 000 406. 1 161. 2 133.1 700. 4
SEERPEE T = X BUE R & F+ L& T
AVN—FE a7 Y—F
Tk v o I =
1 Jit THE R =R g ¥ = L) a8 & i
(m) (m3/m) (m3)
DI-b 205. 000 4. 916 1,007. 8 1,007. 8
DI-b-S 44. 000 4.916 216. 3 216. 3
DIlla 15. 000 5. 568 83.5 83.5
DIlla-S 27.000 5. 568 150. 3 150. 3
B 291. 000 1,457.9 1,457.9




1-3-4, A ' 3— NERIRERE L

1700

A 23— NEH]
5 5 it T 4E 5 BN S » = HE Pk & F 5 &
(m) (m3/m) (m3)
DI-b 205. 000 10. 860 2,226.3 2,226.3
DI-b-S 44. 000 10. 860 477. 8 477. 8
DIlla 15. 000 11. 494 172. 4 172. 4
DIlla-S 27. 000 11. 494 310.3 310.3
g 291. 000 3, 186. 8 3, 186. 8
A3 —FMHEL
— TR o = = —
WA Ji Tt & EX VR s H = O & &t =
(m) (m3/m) (m3)
DI-b 205. 000 5. 248 1,075.8 1,075.8
DI-b-S 44. 000 5. 248 230.9 230.9
DIlla 15. 000 5.248 78. 7 78.7
DIlIa-S 27.000 5. 248 141.7 141. 7
2 291. 000 1,527. 1 1,527.1
O
EEED__bhoRIED
SL
207 _543 3500 &
5 30, &

600

1 N—FERL
A=5. 248m2

V = 5.248 m/m




1-3-5. #iBh Tik (£m1)
THE - Btk Wrimi <oy [ iy PIE 36 B B & i &
IARERME 7 +7 34V 7
$76.3, t=5.2, L=12.500m DI-b-S [ k3 4 s 23.0 A/s 92 A
$76.3, t=5.2, L=12.500m DIa-S | k2 2 s 23.0 A/s 46 A
$76.3, t=5.2, L=15.500m DIa-S | k3 1 s 25.0 A/s 25 A
t 163 K
ko s K/s
S s K/s
BEEITREIN A S
© U7 MR TIE— I
- AL BRI SR N — K
2 EN
ERfr= 7 ) —
t=100 DI-b-S| k¥ 4.0 s 41.516 m/s 166.1 m
t=100 DIla-S | k¥ 2.0 s 42.330 m/s 84.7 m
250.8 ni
2t 250. 8 X 0.10 25.1 m




C1 T
= Y W m
SR Fil

1-3-8



1-3-6. b RIVHN R —BER

HoOH Hoofr| CI Cll-b | CO-L |[MZA##EE| DI-b |[DI-b-S| DIla | DIa-S
mOE s A HriE m’/m 60 60 85 — — — — —
T 3 m®/m — — - - 45 45 45 45

R m®/m — — - - 20 20 20 20
el m’/m | 61.797| 61.797] 86.113 — — — — —
b m’/m — - — — 43.982| 43.982| 46.519| 46.519
#F T m’/m — - — — 18.815| 18.815| 19.328| 19.328
Z A=k | m*/m — - — — 10.860| 10.860| 11.494| 11.494
Z m®/m | 61.797] 61.797] 86.113] — 73.657| 73.657| 77.341| 77.341
i | m®/m | 66.258] 65.847[ 90.856 — — — — —
il b m’/m — - — — 46.862| 46.862| 49.479| 49.479
B T m’/m — - — — 19.396| 19.396] 19.909| 19.909
A=k | m*/m — - — — 11.437] 11.437| 12.086| 12.086
Z m®/m | 66.258] 65.847] 90.856] — 77.695| 77.695| 81.474] 81.474
Sirm | m/m | 19.625]  19.625] 22.934] 22.818 — — — —
b m?%/m — - — — 16.204| 16.204| 16.361| 16.361
T m?%/m — - - — 3.421|  3.421]  3.420] 3.420
£ =1 | m¥/m - - - - - — — —
it m*>m | 19.625] 19.625] 22.934] 22.818| 19.625| 19.625| 19.781| 19.781
2WriEsE | m*/m — - — — — — — —
/NER=INEZ AN g m%/m — — — — — — — -
s m®/m - - - - - - - —
it m?%/m 0.000] 0.000] 0.000] 0.000[ 0.000] 0.000] 0.000] 0.000
SEvAE]  m 0.100] 0.100] 0.150] o0.150] — - — —
FEmAE [ m - - - — 0.150] 0.150] 0.250] 0.250
TERAE[ m - - - — 0.150] 0.150] 0.250] 0.250
AR m 0.050| 0.070] 0.070] — 0.070] 0.070] 0.070] 0.070
% 7= m’/m 5.746] 5.746] 8.923] 7.857| 5.719| 5.719] 6.685| 6.685
5 & i [ svn—F | m¥/m — - - — 4.916] 4.916| 5.568] 5.568
v i m’/m 5.746] 5.746] 8.923] 7.857| 10.635| 10.635| 12.253| 12.253
ﬁ 7= m’/m 9.128] 8.324| 11.931| 7.857| 7.698| 7.698] 8.679] 8.679
| | 4=+ [ m¥/m — - - — 5.492|  5.492] 6.160] 6.160
r Z m’/m 9.128] 8.324| 11.931] 7.857| 13.190| 13.190| 14.839] 14.839
W T -7 P m*m | 18.683| 18.683| 21.680 — 18.290| 18.290| 18.253| 18.253
A=t Il m’/m — — — — 1.390 1.390 1.427 1.427
o T -7 E m?/ »f|  5.746] 5.746] 8.923] 19.642] 5.719] 5.719| 6.685|  6.685
SRk s m¥/ | — - - - 4.916| 4.916| 5.568| 5.568
el m’/m — — 11.090| 22.818 — — — —
o @ b m?%/m — — — — 16.518| 16.518| 16.989| 16.989
T m’/m — — — — — — 3. 420 3. 420
Z m?%/m — — 11.090| 22.818| 16.518| 16.518] 20.409| 20.409
N e 11 13 19 10 — — — —
¥ A/ P — — — — 14 14 4 4
my 7Rk T A/ — — — — 2 2 4 4
Z A/ B — — — — 16 16 8 8
E& m 3.000]  3.000] 4.000] 4.000] 4.000] 4.000] 4.000] 4.000
P -V i A/ P — — — — — — 18.5 —
AT RV AT ex m — — — — — — 3.000 —
B - p bt | AE] — — — — — 23] — 23
kX m — — — — — 12. 500 — 12.5 (15.5)
Y L e e AL S = = = = = = =
ks m — — — — — — — —
O S T o — H-125 | H-150 — H-125 | H-125 | H-200 | H-200
Pi ok T Siin | m®/m | 19.625| 19.625| 22.934] 22.818] 19.625| 19.625] 19.781] 19.781

OWFERAR




Cl i

=
eH_
_1_]
S. L
%H_ —
}.L
" Al (m®/m) | & f+ (¥ arvy)—F (m*/m)
% FR —— avyy—+k ——
E A X # (m*/m) & &t X #
(| 2wmE 61.797 66. 258
SUERA TS U — 19. 625
BTa s y—Fh 5. 746 9.128
& 5 61.797 66. 258 19. 625 5. 746 9.128

1-3-9




R, =6.670, R, = 4.340, R; = 8.680

BIJE t, = 0.300, RAHE t, = 0.100

a, = 11.2945306, «; = 200000000, «, = 70.0000000

h, = 1.700, 4% t= 0.220
L. =R/, - R; = 6.670 - 4.340
L, =L, X Sin a; = 2.330 X Sin 2070000000

.
I

(Ry — R, ) - L, =( 8680 - 4.340 ) -

h; =L, X Cos a; = 2.330 X Cos 20.0000000

0. 796907

2.330

0. 796907

3. 543093

2. 189484

=

_;H_

1]

S. L

j=al o

o T2

o ol

1]

Lo
L

AL A

________________________________________ 1

1-3-10



1-3-11

2.189484

15. 703206

27. 449352

1) #& HI
(1) F%EtWrm
a. FEBEmrm .
= ‘:;———_—-—_
~
////
7 s
o -
/ :
7/ 7
!/ ok
//// R
I y
[ s 1
=
________________________________________ 1
R, = 6.670, R, = 4.340, ZZTJ&Z t, = 0.300
PR E t, = 0.000, "R&E t, = 0.100
as; = 20.0000000, a, = 7070000000
ELTEL Y L, = 0.796907, h,
r1:R1+to+t1+t2
= 6.670 + 0.300 + 0.000 + 0.100
I'z:Rz‘l'to‘l'tl‘l'tz
= 4,340 + 0.300 + 0.000 + 0.100
Va-1=( 7 X r,* X a3 /360" —-1/2 X L, Xhy; ) X 2
= (x X 7.070* X 2070000000 / 360°
- 1/2 X 0.796907 X 2.189484 ) X 2
Va2 =7 X 1,2 X a, / 360° X 2
= X 4.740° X 700000000 / 360° X 2
Va = Va-1+ Va2 = 15.703206 + 27.449352

43. 152558
43.153 m’ /m




EYA NZ bz /
b. FELH-Wrmm ////
vl
/s
////
// ?
!/
[/
[/
[
o - L _
(| .
- t o \é— - L3
= Ve R
L,

L.
r———"""F"""""F"""F""""""""F"”""”""”""”"¥"""\"¥"\"¥\"F¥VV—¥V V7V /W /™ = —|
: R, = 4.340, R, = 8.680, BI1/E t, = 0.300, h, = 1.700 :
| AR L, = 0.000, RAHEt, =0.100 |
: T TEL Y L, = 3.543093 :
I |
: r3:R3+to+t1+t2 :
| = 8.680 + 0.300 + 0.000 + 0.100 = 9.080 |
: |
| L. =Jr:*- h.* - L, =/ 9.080° - 1.700° - 3.543093 = 5.376346 :
| , ., h, o 1. 700 ) |
|« = Sin = Sin! —— = 1077908632 |
| T 9. 080 |
. - - _

Vb_lzﬁ X r32>< al’ /3600_1/2>< (L3+L4 ) X h1
= 7 X 9.080° X 10:7908632 / 360°
- 1/2 X ( 3.543093 + 5.376346 ) X 1.700 = 0.182293
Vb2 = L, X h, = 5.376346 X 1.700 = 9.139788
Vb = ( Vb-1 + Vb2 ) X 2
= ( 0.182293 + 9.139788 ) X 2 = 18.644162
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18.644 m’,/m




2.189484

16. 805975

30. 056524

(2)  HAWrim
a. FEEWrmE
(el
— ——\ ]
A
il
////
/ {
7/ 7
I/
I y
1L LS. L
E
_______________________________________ 1
R, = 6.670, R, = 4.340, BIT/= t, = 0.300
PR E t, = 0.000, "R&E t, = 0.100
At = 0.220
as = 2070000000, «. = 7050000000
REOLSTIE LD L. 0.796907, h,
T, =R, + t, + t; + t, + t
= 6.670 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.220
ro = R, + to + t;, + t, + t
= 4.340 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.220
_______________________________________ |
Vsa_l = ( 7T X 1‘12 X 3 / 360o - 1/2 X Lz ><h3 > X 2
= (X 7.290° X 200000000 / 360°
- 1/2 X 0.796907 X 2.189484 ) X 2
Vsa—2 = © X 1% X a, / 360° X 2
= 7 X 4.960> X 700000000 / 360° X 2
Vsa = Vsa-1 + Vsa-2 = 16.805975 + 30. 056524
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46. 862499
46.862 m’ /m
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EYA NZ bz /
b. T e
vl
/s
////
// ?
!/
[/
[/
[
I! ! - S. L —
i1
~ t o - s
< IR R
L,
L,
________________________________________ 1
R, = 4.340, R, = 8.680, BT/ t, = 0.300 :
BIEAHEt, = 0.000, WfHEt, = 0.100 |
4Pt = 0.220, h, = 1.700 :
RELSHE LD L, = 3.543093 |
|
r3:R3+to+t1+tz+t :
= 8.680 + 0.300 + 0.000 + 0.100 + 0.220 = 9.300 :
|
L., =Jr:> - h* - L, =/ 9.300> - 1.700° - 3.543093 = 5.600211 :
, ., h, o 1. 700 . |
«:’ = Sin = Sin! — = 1075326439
s 9. 300 |
]
Vsb-1 =7 X rs?2 X o /360 -1/2 X (L, + L, ) X h,
= n© X 9.300° X 10:5326439 / 360°
- 1/2 X ( 3.543093 + 5.600211 ) X 1.700 = 0.177890
Vsb-2 = L, X h, = 5.600211 X 1.700 = 9.520359
Vsb = ( Vsb-1 + Vsb-2 ) X 2
= ( 0.177890 + 9.520359 ) X 2 = 19. 396498

19.396 m® ,/m




2) WffiFar 2z J—F
a. FECEWrmE

S. L
r = —— = ——— 7
: R, = 6.670, R, = 4.340, 21 t, = 0.300 I
| ARAME t, = 0.000, KA t, =0.100 |
: as = 2070000000, «, = 700000000 :
| |
: r, = R, + ty + t, = 6.670 + 0.300 + 0.000 = 6.970 I
| r. =R, + to + t: = 4.340 + 0.300 + 0.000 = 4.640 |
.- - _J
Fal =2xn X r, X as; / 360° X 2
=27 X 6.970 X 2070000000 / 360° X 2 = 4.865978
Fa2 =2n X r, X a. / 360" X 2
=2x X 4.640 X 700000000 / 360° X 2 = 11. 337659
Fa = Fal + Fa2 = 4.865978 + 11. 337659 = 16. 203637

16.204 m’,/m
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b. T o

R, = 4.340, R, = 8.680, ZTJ/E t, = 0.300, h, = 1.700
BWEmE t, = 0.000, R&E t, = 0.100

rs = R; + to + t, = 8680 + 0.300 + 0.000 = 8.980
, . h, 1700 )
a: = Sin? = Sin' — = 10.9124946
T3 8. 980
_______________________________________ |
Fb =27n X r; X «a, / 360° X 2
=2x X 8.980 X 109124946 / 360° X 2 = 3.420643
= 3.421 m* /m
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3) =7 Y—Fh
(1) %EtWrm

a. mlLaryr7J—}

o1
o1

|

| R, = 6.670, R, = 4.340, R, = 8.680

: BT/ t, = 0.300, h, = 1.700

| as = 2070000000, a, = 70° 0000000

|

| r. =R, + t, = 6670 + 0.300

: r, =R, + to = 4.340 + 0.300

| rs =R, + t, = 8680 + 0.300

|

| ‘

| L. =JR.® - n,t =J 8.680° - 1.700°
|

| /—

L. =Jr.t - he =J 8.980° - 1.700°
| . h, 1,700

| a: = Sin® = Sin"

| R, 8. 680

| , . h, _ 1.700

| a: = Sin? = Sin"

| r, 8. 980
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6.970
4. 640
8. 980

8.511898

8.817619

11. 2945306

10: 9124946



V.

VCI

aX(r,” = R,” ) X as; /360" X 2

X ( 6.970° — 6.670° ) X 20.0000000 / 360° X 2

ﬂX(rzz_Rzz) X a4/3600 X 2

7 X ( 4.640° - 4.340° ) X 7070000000 / 360° X 2

v, + v, = 1.428377 + 3.291342

T X ri® X a, / 360°

7 X 8.980° X 10.9124946 / 360°

1/2 Xh, XL; =1/2 X 1.700 X 8.817619
7 X Ri*X a, / 360°

r X 8.680° X 11.2945306 / 360°

1/2 Xh, XL, =1/2 X 1.700 X 8.511898

U1+U2_(03+U4)
7.679343 + 7.494976 - ( 7.426001 + 7.235113 )

V., +V, X 2= 4719719 + 0.513205 X 2
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. 428377

. 291342

. 719719

7.679343
7.494976

7.426001

7.235113

. 513205

5.746129
5.746 m*® /m




(2)  ><HLWrim

a. mlLaryr7J—h

L,
R, = 6.670, R, = 4.340, R, = 8.680

BITE t, = 0.300, h, = 1.700

A t=0.170

a, = 11.2945306, «- = 200000000, a., = 700000000

R, + to + t = 6.670 + 0.300 + 0.170

~
I

r. =R, + ty + t = 4.340 + 0.300 + 0.170
rs = R; + ty + t = 8680+ 0.300 + 0.170
L, =Jrs®> - h? :/ 9.150°* - 1.700°
) . h, . 1. 700
o, = Sin = Sin ——
T 9. 150
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= 7.140
= 4.810
= 9.150

= 8.990690

= 10.7073316



VSZ

VCSI

aX(r,” = R,” ) X as; /360" X 2

X ( 7.140° - 6.670° ) X 20.0000000 / 360° X 2

ﬂX(rzz_Rzz) X a4/3600 X 2

7 X ( 4.810° - 4.340* ) X 70.0000000 / 360° X 2

Vsi T Vs = 2.265682 + b.254052

7T X rgz X al’ /3600
7 X 9.150° X 107073316 / 360°
1/2 Xh, X L, =1/2 X 1.700 X 8.990690

REtlm, BTLar 27 U — MUBET v, ~ v,

Usi T Vs — Uss
7.822955 + 7.642087 - 14.661114

= Vg + Vg X 2= 7519734 + 0.803928 X 2
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. 265682

. 254052

.519734

7.822955
7.642087

14.

661114

. 803928

9. 127590
9.128 m*® /m




N
=
X

R, = 6.670, R, = 4.340, R, = 8.680
BEITE t, = 0.300, h, = 1.700, BIFEWRPER t, = 0.000
. = 1172945306, «, = 2070000000, «. = 700000000

r. =R, +(Ct, /2)= 6.670+ (0.000 /2) = 6.670
r+ =R, +(t, /2)= 4.340 + ( 0.000 / 2 ) = 4.340
rs =R, +(Ct, /2)= 8680+ (0.00 /2) = 8.680
, . h, o 1. 700 )
a, = Sin® = Sin! ——m = 11:2945306
rs 8. 680
Va = KetWmaoZE L 27V —FLD = 5.746129
Ve = XWrmoBETar 27V —FL0 = 9.127590
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< BB >

Wil = (27 X R, X as /360" + 272 X R, X a, / 360
+ 27 X Ry X a, /360" ) X 2
= (27 X 6.670 X 2070000000 / 360°
+ 27 X 4.340 X 700000000 / 360°
+ 27 X 8.680 X 1172945306 / 360° ) X 2 = 18.683279
= 18.683 m*,/m
FR = Ve - (272 X 1, X as /360 +27x X 1, X a, / 360°

G&ip) +27 X ry X a, /3600 ) X t, X 2

5.746129 — ( 27 X 6.670 X 200000000 / 360°

+ 27 X 4.340 X 7070000000 / 360°

+ 27 X 8.680 X 1172945306 / 360° ) X 0.000 X 2 = 5.746129

5.746 m* /Pt

FW = Ve - (27 X 1, X ay /360 +27 X 1y, X a, / 360°
(3ZHh) + 27 X 1y X a /3607 ) X t, X 2
= 9.127590 - (27 X 6.670 X 20.0000000 / 360°

+ 27 X 4.340 X 700000000 / 360°
+ 27 X 8.680 X 11.2945306 / 360° ) X 0.000 X 2

9. 127590
9.128 m* / # Fr
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